Global Breast Cancer Conference 2025 (GBCC 2025)

April 17 - 19, 2025 | Grand Walkerhill Seoul | www.gbcc.kr

문서번호: GBCC 2025 - 008

시행일자 : 2024년 11월 01일

수 신:

참 조:

제 목: "세계유방암학술대회 2025 및 한국유방암학회 학술대회" 참석 요청의 건

- 1. 귀 기관과 선생님의 무궁한 발전을 기원합니다.
- 2. 2025년 4월 17일(목)부터 19일(토) 3일간, 그랜드 워커힐 서울에서 세계 60여개국 4,000여명의 유방암 관련 전문가들이 참석하는 세계유방암학술대회 2025 및 한국유방암학회 학술대회(GBCC 2025)가 개최될 예정입니다.
- 3. 지난 2007년 유방암에 대한 인식을 넓히고 여성의 건강권을 향상하는 목적으로 최초 개최된 세계유방암학술대회는 2024년 3,842명의 참가자를 유치하며 세계 속에 인정받는 유방암 관련 국제학술대회로 자리 매김하였습니다.
 - 4. 본 행사에 참석하시어 학문적 교류와 발전을 위한 귀중한 시간을 가지시길 바랍니다. 감사합니다.

- 아 래-

[행사 개요]

- 대회명: 세계유방암학술대회 2025 및 한국유방암학회 학술대회 (GBCC 2025)
- 일 시: 2025년 4월 17일(목)-19일(토)
- 장 소: 그랜드 워커힐 서울
- 주 최: 한국유방암학회
- 주 관: GBCC 2025 조직위원회
- 파트너: ㈜인터컴
- 규 모: 60여개국 4,000여명 이상 예상

세계유방암학술대회 및 한국유방암학회 학술대회 조 직 위 원 장 한 원



세계유방암학술대회 및 한국유방암학회 학술대회 준비사무국
Partner I ㈜인터컴 INTERCOM Convention Services, Inc. (Core PCO)
(우) 06109 서울시 강남구 봉은사로 225, 스퀘어미 빌딩 6층
T. 02-3452-7291 | E. gbcc@intercom.co.kr | W. www.gbcc.kr